

ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΑ



■ ΣΑΘ: ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΓΥΡΟΣ ΣΥΡΙΑΣ

Ο Σ.Α.Θ. διοργανώνει εκδρομή 7 ημερών στη Συρία με απευθείας αναχώρηση από Θεσσαλονίκη την Παρασκευή 25 Μαΐου και επιστροφή 01-06-07.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25/0: Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο. Πτήση για Δαμασκό με Syrian Air. Έχει κανονιστεί ειδικά γι' αυτή την άφιξη να σερβιριστεί αργά το πρωινό σας για να ξεκουραστείτε λόγω της βραδινής πτήσης. Το μεσημέρι αναχώρηση για ξενάγηση στην πόλη της Δαμασκού. Επίσκεψη στο Μουσείο Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο Μεγάλο Τέμενος της Δυναστείας των Ομείδων. **ΣΑΒΒΑΤΟ 26/05:** Μετά το πρωινό αρχίζει η ξενάγηση μας στη Δαμασκό που είναι η αρχαιότερη πόλη διεθνώς αφού κατοικείται από το 5000 π.Χ. με επίσκεψη στο Μουσείο Συνεχίζουμε με την ευθεία οδό την γνωστή παγκοσμίως από την ιστορία ως «Βία Ρέτκα», και με επίσκεψη στο παλάτι Αζέμ, το Χαμάμ Νουρεντίν και το Χάνι του Πασά Assad Al Azem Μεταφορά στο όρος Qasioush από όπου θα έχουμε Πανοραμική θέα της Δαμασκού. Μετά το τέλος της ξενάγησης θα μεταφερθούμε στο Χαμιντιγιε το μεγαλύτερο παζάρι με καταπληκτική αγορά υφασμάτων, κοσμημάτων και μπαχαρικών.

ΚΥΡΙΑΚΗ 27/05: Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο της Μπόσρα. Μια μοναδική Βαλσατική πόλη με ένα από τα καλύτερα διατηρημένα Ρωμαϊκά θέατρα στο κόσμο. Επιστροφή στη Δαμασκό. Απόγευμα ελεύθερο.

ΔΕΥΤΕΡΑ 28/05: Μετά το πρωινό ξεκινάμε τις ξεναγήσεις της ημέρας με επίσκεψη στην Μασαούλα. Μετά την Μασαούλα αναχωρούμε για επίσκεψη στην Συντιάγια ένα Χριστιανικό Μοναστήρι και στην συνέχεια επίσκεψη στην Μονή της Αγίας Θέκλας. Αναχώρηση για την Παλμύρα.

Ξεναγηση στους αρχαιολογικούς χώρους τον ναό του Βάαλ Δία και το αρχαίο θέατρο, η Αγορά, το Βουλευτήριο και το πιο εντυπωσιακό από όλα η 1000 μέτρα λεωφόρος που στολίζεται με διπλή Κορινθιακή κιονοστοιχία. Μεταφορά σε ξενοδοχείο για δείπνο και διανυκτέρευση.

ΤΡΙΤΗ 29/05: Μετά το πρωινό ξενάγηση στην κοιλάδα των τάφων με τους υπόγειους και υπέργειους τάφους, και τα μπάνια της βασίλισσας Ζηνοβίας.

Μετά την ολοκλήρωση της ξενάγησης της Παλμύρας αναχώρηση της ξενάγησης της Παλμύρας αναχώρηση για επίσκεψη στο Κράκ Ντε Σεβαλιέ, ένα από τα πιο εντυπωσιακά έργα του Μεσαίωνα, το καλύτερο φρούριο των Σταυροφόρων. Από εκεί θα συνεχίσουμε με επίσκεψη στο Χαμιντιέ,

όπου ζούνε οι Συριοκρήτες που μιλούν Ελληνικά.

Συνεχίζουμε με επίσκεψη στη Μονή του Αγίου Γεωργίου και αμέσως μετά μεταφορά στο Αλέππο.

ΤΕΤΑΡΤΗ 30/5: Μετά το πρωινό αναχώρηση για Χάμα. Κατά την διαδρομή μας θα επισκεφθούμε την Απάμεια. Μετά την ξενάγηση του αρχαιολογικού χώρου συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας επισκεπτόμενοι την Σερτζίλα που βρίσκεται στη μέση της ερήμου. Συνεχίζουμε με προορισμό την Χάμα (επιφάνεια) Επιστροφή στο Αλέππο.

ΠΕΜΠΤΗ 31/5: Μετά το πρωινό αρχίζουμε με ξενάγηση στην Ακρόπολη και το Μουσείο του Αλέππο. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στον ναό του Αγίου Συμεών, στο Καραβανσεράι και στο Μεγάλο τζαμί. Στην συνέχεια στα σούκς και στο Μεγάλο σκεπαστό παζάρι μήκους 12 χιλιομέτρων.

Το βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο του Αλέππο και πτήση για Θεσσαλονίκη.

ΤΙΜΗ συμμετοχής ατόμου σε δίκλινο: **870,00€** (διαφορά μονόκλινο **300,00€**), στα ξενοδοχεία:

CHAM PALACE DAMASCUS
5* SUPER DELUXE DAMASCUS
PALMYRA CHAM PALACE PALMYRA
5* deluxe
SHERATON

5* DELUXE κεντρικό ALEPPO

Η τιμή περιλαμβάνει:

- Αεροπορικά εισιτήρια απευθείας πτήση στη Δαμασκό από/προς Θεσσαλονίκη
 - Οι διανυκτερεύσεις όπως αναφέρονται στα ξενοδοχεία επιλογής σας με ημιδιατροφή
 - Μεταφορές με πολυτελή λεωφορεία
 - Ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
 - Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
 - Τοπικοί Ελληνόφωνοι Ξεναγοί
 - Ασφάλεια αστικής ευθύνης
 - Ταξιδιωτική τσάντα
- Η τιμή δεν περιλαμβάνει:
- Φόρους αεροδρομίων, προσαύξηση πετρελαίου και φόρους αναχώρησης από την Δαμασκό 80,00-90,00 €
 - Φιλοδωρήματα 20,00 € το άτομο
 - Ποτά & Προσωπικές δαπάνες

Για να ταξιδέψετε στη Συρία απαραίτητη προϋπόθεση το διαβατήριό σας να μη φέρει σφραγίδα του Ισραήλ.

(BOUTROS TOURS, Τσιμισκή 99, Θεσσαλονίκη, TEL. 2310263269, FAX 2310263028 e-mail: info.boutrostours@galileo.gr, υπεύθυνη: Κατερίνα Δημητριάδου)

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: έως 15-05-07 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ: 300€

■ ΣΜΗΒΕ: ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ

Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος (ΣΜ-ΗΒΕ) σας προσκαλεί στην **εθελοντική αιμοδοσία** που διοργανώνει την **Κυριακή 20 Μαΐου 2006** στο ΑΧΕΠΑ και ώρα 9:00πμ - 12:00 πμ για την ενίσχυση της Τράπεζας Αίματος του Συλλόγου μας.

Η αιμοδοσία αυτή, τρίτη στη σύντομη διαδρο-

μή της **Τράπεζας Αίματος** του ΣΜ-ΗΒΕ, αποτελεί έμπρακτη απόδειξη της ανθρωπιστικής παιδείας των μηχανικών και κορυφαίο παράδειγμα κοινωνικής προσφοράς και ανθρωπιστικής αλληλεγγύης. Ως μηχανικοί γνωρίζουμε βαθιά πόσο πολύτιμο είναι οι μεγάλες ιδέες να βρίσκουν το δρόμο της πρακτικής εφαρμογής, τα λόγια να γίνονται πράξη. Αγαπητοί συνάδελφοι!

Όσοι μπορούμε ας στηρίξουμε αυτή την ωραία προσπάθεια, ας διαθέσουμε ότι πιο πολύτιμο έχουμε, το αίμα μας και το χρόνο μας, για να δώσουμε ζωή και ελπίδα σε μας τους ίδιους, στις οικογένειες μας και στους συναδέλφους μας, όταν το χρειαστούμε.

Σας περιμένουμε όλους το πρωί της Κυριακής **στις 20 Μαΐου στο κέντρο αιμοδοσίας του ΑΧΕΠΑ.**

■ ΣΜΗΒΕ: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΕΕ

Προς τη Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ και τη Συντακτική Επιτροπή Δελτίου:

«Σχετικά με ανακοίνωση παράταξης, όπως δημοσιεύθηκε στο με αριθμό 2433 (σελίδα 80) τεύχος σας, επισημαίνουμε τα εξής:

Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος, στην εδώ και 42 χρόνια διαδρομή του, έχει ως βασική αρχή τον σεβασμό στην επαγγελματική αξιοπρέπεια και στο επιστημονικό - γνωστικό αντικείμενο όλων των μηχανικών.

Ως θεσμικός φορέας συμμετέχουμε σε διαδικασίες με άλλους θεσμικούς φορείς, όπως τα όργανα της Πολιτείας, το ΤΕΕ, Κλαδικούς - Επαγγελματικούς Συλλόγους και σχετικούς φορείς. Ως εκ τούτου δεν απαντάμε σε ατεκμηρίωτες, ευκαιριακές, μικροπρεπείς και λαϊκίστικες κραυγές, από όπου και αν προέρχονται αυτές. Δεν αναγνωρίζουμε ως συζητητές μας καιροσκόπους και υβριστές. Αυτοί χαρακτηρίζονται από τα γραφόμενά τους.

Καλούμε τον Σύλλογο Χημικών Μηχανικών, ο οποίος φυσικά δεν φέρει καμία ευθύνη, σε συνέχεια της υπάρχουσας αμοιβαίας επικοινωνιακής συνεργασίας. Εκτιμούμε ότι υπάρχουν πολλά θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος που μας συνδέουν και σαφώς λιγότερα αυτά που κάποιοι τεχνητά προσπαθούν να εμφανίσουν ότι μας χωρίζουν».

■ ΣΜΗΒΕ: Συμμετοχή σε εκδήλωση



Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος (ΣΜΗΒΕ), στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών του σε θέματα ενημέρωσης των μελών του σε σύγχρονες τεχνολογικές εξελίξεις, συμμετείχε στην εκδήλωση που διοργάνωσε η εταιρεία ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. στις 27 Φεβρουαρίου σε αίθουσα ξενοδοχείου της Θεσσαλονίκης. Η συμμετοχή αυτή πραγματοποιήθηκε σύμφωνα

με την απόφαση του Συλλόγου, να συμμετέχει σε αντίστοιχες προσκλήσεις από εταιρείες του ευρύτερου ιδιωτικού τομέα σε εκδηλώσεις τεχνικού – ενημερωτικού χαρακτήρα, ενδιαφέροντος των μελών του.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης είχε ως ακολούθως:

«Χρήση του χαλκοσωλήνα στις σύγχρονες εσωτερικές εγκαταστάσεις», Πασχάλης Κόπτσης (Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός) εκ μέρους ΣΜΗΒΕ

«Η σπουδαιότητα του χαλκού στην τεχνολογία, στην υγεία και στην ποιότητα της ζωής μας», Κώστας Τσάπρας (Χημικός – Σύμβουλος ΕΙΑΧ)

«Νέο ολοκληρωμένο σύστημα εύκαμπτων χαλκοσωλήνων CUSMART – κριτήρια επιλογής, πλεονεκτήματα χρήσης και τεχνικές εφαρμογές στα υδραυλικά δίκτυα των κτιρίων», Πέτρος Σαλουφάκος (Product Manager ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε.)

Ακολούθησε ενδιαφέρουσα συζήτηση με ερωτήσεις και τοποθετήσεις των παρευρισκομένων, όπου δόθηκαν χρήσιμες ενημερωτικές πληροφορίες σχετικές με τα θέματα του χαλκού. Τις εργασίες της Ημερίδας παρακολούθησαν πολλά μέλη του Συλλόγου μας Μηχανολόγοι, Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί, εκπρόσωποι εταιρειών, εγκαταστάτες και άλλοι ενδιαφερόμενοι.

Ο Σύλλογος μας θα συνεχίσει τις προσπάθειες του λαμβάνοντας πρωτοβουλίες με σκοπό την ενημέρωση των μελών του σε θέματα που άπτονται του επαγγελματικού – επιστημονικού αντικειμένου τους.

■ ΣΜΕΔΕΚΕΜ: ΑΝΑΘΕΣΕΙΣ ΜΕΛΕΤΩΝ ΤΗΣ ΟΣΕ ΑΕ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΡΓΑ ΟΣΕ ΑΕ

Προς τον Υπουργό Μεταφορών & Επικοινωνιών κ. Μ. Λιάππ:

«Με την παρούσα επιθυμούμε να σας γνωστοποιήσουμε ένα ζήτημα, το οποίο αφορά το Μελετητικό δυναμικό της Κεντρικής Μακεδονίας, το οποίο εκπροσωπούμε, αλλά και κατ' επέκταση όλης της Περιφέρειας της χώρας, εκτός του Ν. Αττικής.

Από επεξεργασία των στοιχείων των Μελετών που έχουν ανατεθεί από τις **ΟΣΕ ΑΕ** και **ΕΡΓΑ ΟΣΕ ΑΕ** κατά την τετραετία 2003-2006, προκύπτει ότι σε σύνολο **ογδόντα τεσσάρων (84) μελετών**, πολλές από τις οποίες έχουν αντικείμενο εκατομμυρίων ευρώ, έχουν ανατεθεί **ΜΟΝΟ ΔΥΟ** σε Γραφεία της Θεσσαλονίκης, ενώ σε άλλες **ΔΥΟ**, γραφεία της Θεσσαλονίκης μετέχουν σε συμπράξεις με γραφεία των Αθηνών.

Το παραπάνω γεγονός είχαμε επισημάνει τον Μάρτιο του 2006 στις Διοικήσεις της ΟΣΕ ΑΕ και της ΕΡΓΑ ΟΣΕ ΑΕ, χωρίς ωστόσο να υπάρξει **ΚΑΜΙΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ**, αφού από τότε μέχρι σήμερα, **ΔΕΝ ΑΝΑΤΕΘΗΚΕ ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΜΕΛΕΤΗ ΣΕ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΚΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ**.

Θεωρούμε ότι αυτή η συμπεριφορά των παραπάνω Αναθετούσων Αρχών αποτελεί **ΚΑΤΑΦΩΡΗ ΑΔΙΚΙΑ** προς Μελετητικά Γραφεία της Περιφέρειας.

Το γεγονός αυτό δημιουργεί συνθήκες για την ενίσχυση της συγκέντρωσης του επιστημονικού και τεχνικού δυναμικού στον Ν. Αττικής και βλάπτει σοβαρά τις αναπτυξιακές δυνατότητες της Περιφέρειας της χώρας.

κ. Υπουργέ,

Οι Μελετητές της Κεντρικής Μακεδονίας έχουν

οργανώσει και εκσυγχρονίσει τα Γραφεία τους με στελεχιακή ενδυνάμωσή τους, εκσυγχρονισμό του εξοπλισμού, βελτίωση της οργάνωσης και της εκπαίδευσης του επιστημονικού, βοηθητικού και διοικητικού προσωπικού, παρακολούθηση και ενημέρωση επί των διαρκών επιστημονικών και τεχνικών εξελίξεων. Το μελετητικό δυναμικό της Θεσσαλονίκης και της Κεντρικής Μακεδονίας έχει να επιδείξει σημαντική αναπτυξιακή δυναμική τα τελευταία χρόνια, παρά τον ανταγωνισμό που υφίσταται από τα γραφεία των Αθηνών. Με τον τρόπο αυτό έχει δημιουργηθεί το υπόβαθρο για αναβαθμισμένη παροχή υπηρεσιών στο Ελληνικό Δημόσιο και αξιοπρεπή παρουσία, και αυτό αποδεικνύεται από την ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχουν προς άλλες Αναθέτουσες Αρχές (ΥΠΕΧΩΔΕ, ΕΥΔΕ ΠΑΘΕ, ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ ΑΕ και άλλες), οι οποίες δεν δείχνουν αυτήν την «προτίμηση» προς τα Γραφεία των Αθηνών.

Πιστεύουμε ότι, ο νέος Νόμος 3316/2005 για την ανάθεση συμβάσεων εκπόνησης Μελετών και παροχής υπηρεσιών περιέχει κριτήρια αξιολόγησης των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων των Μελετητών και των Γραφείων Μελετών, τα οποία, **αν χρησιμοποιηθούν αξιωματικά και ορθολογικά**, θα δώσουν τη δυνατότητα σε Γραφεία εκτός Αθηνών να αναλάβουν και να ολοκληρώσουν άρτια, επιστημονικά και τεχνικά, τις Μελέτες.

κ. Υπουργέ,

Επειδή είμαστε βέβαιοι για την ευαισθησία σας για την ανάπτυξη της Περιφέρειας, ζητούμε την παρέμβασή σας ώστε αυτό το φαινόμενο να εκλείψει και να δοθεί η δυνατότητα στα Γραφεία εκτός του Ν. Αττικής να συναγωνιστούν ΜΕ ΙΣΟΥΣ ΟΡΟΥΣ τους συναδέλφους των Αθηνών.

■ ΣΜΕΔΕΚΕΜ: ΑΜΟΙΒΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ Η ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ

Προς τον Υφυπουργό ΠΕΧΩΔΕ κ. Θ. Ξανθόπουλο: «Επειδή από ορισμένες Αναθέτουσες Αρχές έχει δημιουργηθεί κάποια σύγχυση σε σχέση με τον τρόπο εφαρμογής της Απόφασης του Υπουργού Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων ΔΜΕΟ/α/ο/1257/9-8-2005, όπως τροποποιήθηκε με την απόφαση ΔΜΕΟ/α/1347/1-9-2005 και βελτιώθηκε με την ΔΜΕΟ/α/ο/2361/30-12-2005, παρακαλούμε να εκδώσετε Εγκύκλιο, με την οποία να διευκρινίζεται **ο τρόπος αμοιβής μελέτης δεξαμενών ή αντλιοστασίων περιλαμβανομένων σε Υδραυλικό Έργο**.

Αναλυτικότερα, σας αναφέρουμε ότι :

α. Στην παρ. 5.4 του άρθρου ΥΔΡ.5Α (Μελέτη δεξαμενής ύδρευσης από οπλισμένο σκυρόδεμα) ορίζεται ότι «Η ενιαία τιμή προεκτιμώμενης αμοιβής για την εκπόνηση μελέτης δεξαμενής ύδρευσης από οπλισμένο σκυρόδεμα υπολογίζεται συναρτήσει του όγκου της δεξαμενής βάσει του τύπου **A=200CV^{2/3}** »

β. Στην παρ. 1.1.1 του άρθρου ΟΙΚ.1Α (Αρχιτεκτονικές μελέτες κτιριακών έργων και έργων διαμόρφωσης ελεύθερων χώρων) ορίζεται ότι «Η προεκτιμώμενη αμοιβή Α για την εκπόνηση των Αρχιτεκτονικών Μελετών υπολογίζεται από τον τύπο», ενώ στον Πίνακα Ια, που καθορίζει τους συντελεστές του τύπου αυτού,

υπάρχει κατηγορία «Δεξαμενές υπόγειες» και άλλη κατηγορία «Δεξαμενές υπέργειες», στις οποίες και καθορίζονται οι αντίστοιχοι συντελεστές που χρησιμοποιούνται στον τύπο καθορισμού της αμοιβής.

γ. Στην παρ. 1 του άρθρου ΟΙΚ.2.1 (Στατικές μελέτες κτιριακών έργων) ορίζεται ότι «Η προεκτιμώμενη αμοιβή Α για την εκπόνηση των Στατικών Μελετών υπολογίζεται από τον τύπο», ενώ στον Πίνακα Ιβ, που καθορίζει τους συντελεστές του τύπου αυτού, υπάρχει κατηγορία «Δεξαμενές υπόγειες» και άλλη κατηγορία «Δεξαμενές υπέργειες», στις οποίες και καθορίζονται οι αντίστοιχοι συντελεστές που χρησιμοποιούνται στον τύπο καθορισμού της αμοιβής.

Η άποψη ορισμένων Αναθετούσων Αρχών είναι ότι **η συνολική αμοιβή μελέτης δεξαμενής**, περιλαμβανομένης, βεβαίως, στατικών υπολογισμών, σχέδια λεπτομερειών, τομές κ.λ.π., είναι μόνο **αυτή που προκύπτει από την εφαρμογή του άρθρου ΥΔΡ.5Α (παρ. 5.4)**, χωρίς να καταβάλλεται ιδιαίτερη αμοιβή για τον στατικό υπολογισμό και τη σύνταξη όλων των σχεδίων κατά τα άρθρα ΟΙΚ.1Α παρ 1.1.1 και ΟΙΚ.2.1 παρ. 1.

Παρακαλούμε να διευκρινισθεί αν η αμοιβή της πλήρους μελέτης είναι μόνο αυτή που προκύπτει από την εφαρμογή του άρθρου ΥΔΡ.5Α παρ. 5.4. ή πρέπει να προστίθεται και η αμοιβή που προκύπτει από τα άρθρα ΟΙΚ.1Α παρ. 1.1.1 και ΟΙΚ.2.1 παρ. 1.

Επίσης, παρακαλούμε να διευκρινιστεί ο τρόπος του υπολογισμού της συνολικής αμοιβής μελέτης αντλιοστασίων, τα οποία δεν αναφέρονται ξεχωριστά στους πίνακες Ια και Ιβ.

Σχετικά με τα παραπάνω αναφέρουμε ότι:

α. Στις Διακηρύξεις σύνταξης μελετών φραγμάτων του ΥΠΕΧΩΔΕ, στην προεκτίμηση αμοιβής μελέτης των δεξαμενών που περιλαμβάνονται στο αντικείμενο της μελέτης στην αμοιβή προσετίθεται και η αμοιβή στατικής μελέτης του άρθρου ΟΙΚ.2.1.

β. Η αμοιβή μελέτης δεξαμενής χωρητικότητας π.χ. V=10.000 m³ κατά το άρθρο ΥΔΡ.5Α παρ. 5.4, εάν δεν προστεθεί η αμοιβή στατικής και αρχιτεκτονικής μελέτης είναι A=200CV^{2/3}=92.832 ευρώ, πολύ μικρότερη από την αμοιβή της σύμφωνα με το Π.Δ. 696/74».

■ ΣΠΕΔΕΘ-ΚΜ: ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Κατά τις αρχαιρεσίες για όργανα Διοίκησης του Συνδέσμου Πτυχιούχων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων Θεσσαλονίκης και Κεντρικής Μακεδονίας που πραγματοποιήθηκαν στις 18 Μαρτίου 2007, εξελέγησαν για το ΔΣ τα κάτωθι μέλη:

Πρόεδρος: Γάγαλης Γεώργιος

Αντιπρόεδρος: Χατζηνάσιος Γεώργιος

Μέλη: Κουβουκλιώτης Φώτιος, Μεσοχωρίτης Ορέστης, Τζήκας Γεώργιος, Καλαϊτζίδης Λουκάς, Βαλοδήμος Κωνσταντίνος, Χριστοφορίδης Αλέξανδρος και Τσιφογιάννης Βασίλειος.

Στις 22-3-2007 κατά την 1η συνεδρίαση, το ΔΣ συγκροτήθηκε σε σώμα εκλέγοντας **γενικό γραμματέα** τον Μεσοχωρίτη Ορέστη και **ταμία** τον Τσιφογιάννη Βασίλειο.